

快报记者 黄艳在十三中为你报道

# 没一模分数条无法签约 家长着急

学校表示，最终还是要看学生的中考成绩

昨天，气温高达35℃，但依然没有阻挡住家长涌往各校了解中招政策的热情。不过，由于今年各区的一模普遍在五一后才开考，不少区没有拿到分数条，现场并没有大规模地签约。各校也纷纷表示，签不签约其实不重要，考好一个多月后的中考才是最实在的。

## 着急 | 没一模分数条没法签约 学校：最终要看中考成绩

南京十三中今年统招10个班，450人，其中体育特长生（田径和体育舞蹈）8人，科技特长生（机器人设计）5人。另外，中加班招收60人。

昨天，十三中召开高中招生咨询会，现场就来了上千名家长。不少家长没有一模分数条很着急：“为什么我们区不提供分数条？也好让我们心里有个数，决定报考什么样的学校。”这样的呼吁得到了不少家长的赞同，“现在不少学校都在搞招生咨询，有成绩条的就可以签约，没有成绩条的只能干着急。这样从一开始我们就要丧失很多的机会，孩子得到的教育机会能公平么？”

面对家长们的牢骚，十三中招生负责人说：“不要把一模成绩看得过重。只要能考进十三中，学校会根据孩子的成绩，给他以最适当的安排。”据了解，十三中优录政策除了参考一模成绩外，对学生平时的

综合素质考核、竞赛获奖等也有综合考虑。“就拿进竞赛班来说，我们的原则是‘中考成绩优先，承诺保底’。学生进校后，学校将根据签约和中考情况进行合理分班，以促进各种类型学生的个性发展。”招生负责人表示。

在下关区的咨询会现场，同样也有家长要求与十二中签约。十二中校长助理郁永德介绍，“我们也不太看重一模成绩，因为毕竟是各区自己出的卷子，又是学校自己改的，没什么可比性。”郁永德建议考生还是要抓紧最后一个半月的复习时间，尽量提高自己的成绩。而校方虽然也可以和学生签约，但签的不是扩招的约，而是在中考得分的前提下签的分班的约。比如中考如果达到十二中线上40分可以进精英班，线上25分可以进强化班。如果到时候被十二中录取，又达到相应的分数，学校肯定会遵守分班承诺。

快报记者 汤波 在鼓楼广场为你摄影报道

## 志愿捐献

昨天，是世界红十字日，今年世界红十字日的活动主题是“携手人道促和谐，志愿服务为民生”。当天，江苏省在鼓楼广场开展了防灾减灾演练、义诊和健康咨询等活动。

图为南京林业大学的志愿者采集完造血干细胞信息后，拿着志愿捐献荣誉证书合影留念。



通讯员 周霞 快报记者 黄艳在江东北路为你报道

# 想学好口语，一出生就要听纯正英语？

“学好英语口语，两个阶段很重要，第一阶段就是出生9个月内的听，第二阶段是11~13岁发育之前的模仿。”日前，2011年首届“外研社”杯江苏省高职业院校英语演讲大赛在江苏城市职业学院召开。大赛评委团主席、江苏省高校外语教学研究会副会长、南京大学大学外语部主任王海啸表示，到了大学才开始攻口语，已经晚了。

## 学英语关键看有何需要

王海啸说，人在出生9个月之内会对接触到的新语言音素特别敏感，如果能在9个月之内听一些纯正的发音，等到小学阶段开始

真正学习英语口语，发音就会比较好。英语和汉语发音有很大不同，不必担心会相互影响。而口语的关键还在模仿，这一阶段是在11~13岁发育之前最好，模仿的准确性比较高。但现在中国除了部分城市在小学甚至幼儿园会让孩子学英语外，大部分地区的的孩子都不是从小学习口语，也没有将口语计入高考总分，有的省份甚至连听力都不考，这样在高考指挥棒下，学生自然只重视书面的英语。“不过也不必担心大家都说‘哑巴英语’，毕竟中国现在的情况是，工作中用到英语口语的并不多，倒是在书面英语上用到的比较多，学英语关键还要看

有哪方面的需要。”

## 好的口语会为自己加分

但王海啸也表示，好的英语口语表达不仅仅只是一项工具，而是综合了知识、反应、逻辑、判断等多方面的能力，会为自己加分。“比如我们本次的大赛，定位在演讲，就是要看选手的英语综合能力。而且现在不论选秀、求职、甚至择偶都和演讲能力有关，恰当运用幽默的语言表达自己，可以体现自己的综合素养。”

此次比赛江苏省44所高职业院校共计85名选手参与。复赛要求进行定题演讲，时间为3分钟，

随后回答评委就选手定题演讲的内容提出的两个问题。决赛要求每位参赛选手先进行3分钟的即兴演讲，随后回答评委就选手即兴演讲的内容提出的两个问题，选手回答时间为每个问题一分钟。“往年类似的比赛，都有很多公司的招聘人员来与获奖选手接洽，要和他们直接签约。”江苏城市职业学院外语系主任张炳华透露，学校的商务英语专业的大专生就特别抢手，到涉外企业做行政助理、商务助理，由于懂实用英语，又能处理函电，了解一些商业知识，所以特别受欢迎。“起薪都是3000多，每年供不应求。”

快报记者 曾茜为你报道

## 参加最爱商场评选 赢白色iPhone4

即日起，本报将发起全城“shopping我最爱”网络评选活动，根据消费者投票，选出南京人最喜爱的商场。即刻参与活动，就有机会捧回白色iPhone4大奖！

想拿大奖，方法很简单，登录新浪微博@shopping我最爱（<http://weibo.com/2131186400>），说出你和商场之间的“爱恨情仇”，并登录都市圈圈网（[www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn)），点击活动专题进行投票。如果你能持续关注我们的活动，频繁地转发或者回复我们的微博，那你获得白色iPhone4的可能性会大很多哦。

本次活动将从5月上旬持续到7月上旬，而iPhone4大奖将在6月上旬和7月上旬分两次揭晓。值得一提的是，除了白色iPhone4外，我们还准备了很多精美的奖品，如名牌化妆品试用套装、乐扣乐扣水杯、精致的小挎包、可爱的公仔……只需动动手中的鼠标，就能赢得丰富的礼品哦！

此外，欢迎你们加入我们的购物交流群（151783938），成为“血拼家族”的一员！咨询电话：025-84783632、84783526、84783587

快报记者 项凤华为你报道

## 事业单位集中招考 今起报名

南京上半年事业单位集中招录今天起正式拉开帷幕。此次百余家事业单位将面向社会公开招聘近300人，招聘部门涉及国土、农业、水利、民政、卫生、环保、宗教、城管和质监等行业，招聘岗位包括招商部长、网络管理、水利工程、环境工程、新闻宣传、食品检验、园林建设和文秘等。

网上报名从今天上午9点开始，5月13日16:00结束。报名网址：南京人事考试网（[www.njrsks.net](http://www.njrsks.net)）。

通讯员 韩良元 快报记者 鲍铭东为你报道

## 江宁区18路班车延时

记者从江宁通盛客运公司获悉，今日起，区18路水阁客运站末班车19:20结束后，增发4班区间车（由水阁路客运站开往胜太路地铁站），时间分别为：19:35、19:50、20:05、20:20。

## 近期机顶盒升级置换 小区名单：

5月10日、11日（周二、三）：小火瓦巷20号、延龄巷部分、户部街24号、杨公井1号、太平南路222号、棉鞋营部分、常府街部分、五马街部分、白下路部分、西八府塘部分、佳乐福新寓、大桥南路16号、新民路部分、三牌楼大街部分、大桥南路八巷部分、东妙峰庵部分、铁古庙部分、郭家山部分、恒茂花园

5月12日、13日（周四、五）：仁寿里部分、四条巷部分、三条巷部分、文昌宫部分、常府街部分、演武新村部分、兰园部分、北京东路部分、丰富路部分、石榴园部分、石榴新村部分、秣陵路部分、中和桥部分、西瓜园部分、铁路中街部分、三牌楼大街部分

5月14日（周六）：莲子营、长乐路部分、驾驾桥部分、马道街部分、江宁路部分、老虎头1号、3号、长乐花园、小心桥东街部分、大石桥部分、丹凤街部分、新安里9号、劲顺花园、江北街1号-3号、金洲苑、康苑新村、银城街49号-57号、高楼门部分、双拜巷100号，具体时间请见小区内公告。